
 

 
 

Rozhodnutí DK OFS PZ č. 3 ze dne 08.09.2022 
 
 
 
Přítomní: Opatrný, Hes, Hřebík, Koubek, Novotný  
Omluvení: -- 

 
 
HRÁČI A FUNKCIONÁŘI 
 

ID 
Pořad. číslo 

Jméno a 
příjmení 
Disciplinární 
přečin 

Klub Č. utkání 
§ DŘ 

Soupeři 
Trest 

94050549 Buchar 
Dominik 

SK KAZÍN - Dolní 
Mokropsy 

202221AA1A0501 Všenory – Kazín-Dolní Mokropsy 

DR 3-1-22/23 Červená karta během zápasu, 
Druhé napomenutí během utkání, 
1. ŽK udělena v 31´ minutě za NCH - 
bezohledné podražení soupeře ze 
strany v souboji o míč v nepřerušené 
hře. 2. ŽK+ČK udělena v 68´ minutě 
za NCH - bezohledné podražení 
soupeře zezadu v souboji o míč v 
nepřerušené hře. Hráč nebyl zraněn 
utkání dohrál. Vyloučený hráč 
spořádaně a ihned opustil HP. 

 
 
 
 

§ 46/2 

 
 
 
 

Peněžitá pokuta 500,- Kč 

97011473 Šrám Jan SK Sokol 
Zlatníky 

202221AA1A0503 Zbuzany - Zlatníky 

DR 3-2-22/23 Červená karta během zápasu, 
Druhé napomenutí během utkání, 
1. ŽK - 11. minuta, NCH zmaření 
slibně se rozvíjející akce nedbalým 
strčením do soupeře v boji o míč v 
nepřerušené hře 2. ŽK = ČK - 44. 
minuta, projevy nespokojenosti a 
protestování - kritika R v přerušené 
hře bez hanlivých výrazů slovy "to 
měla bejt jasná červená, vždyť mu 
šlápnul přímo na koleno, tos to 
neviděl". 

 
 
 
 
 

§ 46/2 

 
 
 
 
 

Peněžitá pokuta 500,- Kč 

99110784 Bell Lucas SK Roztoky 202221AA1A0506 Roztoky - Štěchovice 

DR 3-3-22/23 Červená karta během zápasu, 
Druhé napomenutí během utkání, 
2.ŽK+ČK - NCH - simulace pádu 
hráče, který se snažil rozhodčího k 
nařízení k PK. 1.ŽK - NCH - kritika R 
po skončení 1.poločasu bez 
hanlivých výrazů se slovy: "Tam to 
byla jasná žlutá karta". 

 
 
 

§ 46/1 

 
 
 

Zákaz závodní činnosti na 1SÚ 
nepodmíněně. 

95101191 Turea 
Vladislav 

TJ Štěchovice 202221AA1A0506 Roztoky - Štěchovice 

DR 3-4-22/23 Červená karta během zápasu, 
Druhé napomenutí během utkání, 
2.ŽK+ČK - NCH - bezohledné 
kopnutí soupeře zepředu v souboji o 
míč v nepřerušené hře. 1.ŽK - 
bezohledné kopnutí soupeře zepředu 
v nepřerušené hře. 

 
 

§ 46/2 

 
 

Peněžitá pokuta 500,- Kč 



 

 
 

90080569 Hájek Jaroslav TJ Štěchovice 202221AA1A0506 Roztoky - Štěchovice 

DR 3-5-22/23 Červená karta během zápasu, 
Surová hra, podražení soupeře 
zepředu v nepřerušené hře za použití 
nepřiměřené síly. 

 
§ 42/1 

 
Zákaz závodní činnosti na 2 SÚ 

nepodmíněně. 

02091256 Příhoda 
Štěpán 

TJ Sokol 
Červený Újezd 

202221AA2B0502 Červený Újezd - Třebotov 

DR 3-6-22/23 Červená karta během zápasu, 
Druhé napomenutí během utkání, 
90 min - za NCH, bezohledné 
podražení soupeře ze strany v 
souboji o míč v nepřerušené hře. 72 
min. OT ŽK - NCH - bezohledné 
podražení soupeře ze strany v 
souboji o míč v nepřerušené hře. 
Hráč opustil spořádaně hrací plochu 
po udělení OT ČK. 

 
 
 
 

§ 46/2 

 
 
 
 

Peněžitá pokuta 500,- Kč 

97061459 Böhm Jan TJ Sokol 
Kněževes 

202221AA2B0504 Kněževes - Vonoklasy 

DR 3-7-22/23 Červená karta během zápasu, 
Druhé napomenutí během utkání, 
2.žk udělena za NCH - bezohledné 
podražení soupeře v souboji o míč po 
1.žk udělené za NCH - bezohledné 
podražení soupeře v souboji o míč. 

 
 

§ 46/2 

 
 

Peněžitá pokuta 500,- Kč 

01051329 Kuzhalev 
Vladislav 

SK Pikovice 202221AA3A0506 Pikovice - Libeň 

DR 3-8-22/23 Červená karta během zápasu, 
Druhé napomenutí během utkání, 1 
Žk NCH - BEZOHLEDNÉ kopnutí 
soupeře ze strany v boji o míč v 
nepřerušené hře 2 ŽK + Čk 
Protestování nebo slovní projev 
nespokojenosti - Kritika AR2 slovy " 
to si děláš srandu " v přerušené hře 
Hráč odešel zpořádaně z HP 

 
 
 

§ 46/1 

 
 
 

Zákaz závodní činnosti na 1 SÚ 
nepodmíněně. 

05090531 Janda Martin TJ Sokol 
Jeneč/TJ 
Hostivice 

202221AC1A0504 Zvole – Jeneč/Hostivice 

DR 3-9-22/23 Červená karta během zápasu, 
Použití pohoršujících, urážlivých 
nebo ponižujících výroků nebo 
gest, 45. minuta- Pohoršující, 
urážlivé a ponižující výroky- kritika R 
v nepřerušené hře slovy-"Kurva,do 
prdele, to si snad děláš prdel". 
Odchod z HP bez problémů. 

 
 

§ 45/1 

 
 

Zákaz závodní činnosti na 6 SÚ 
nepodmíněně. 

 
 
Rozhodnutí DK: Uložené pokuty jsou kluby povinni uhradit prostřednictvím sběrné faktury dle §20, 
odst. 6 DŘ.  
Za opakované napomínání hráčů uložené peněžité tresty dle § 47 odst. 4a a odst. 4b DŘ a čl. 21 
písm. A RS jsou kluby povinni uhradit prostřednictvím sběrné faktury dle § 20, odst. 6 DŘ. 
 
Poučení o opravném prostředku: 
Proti rozhodnutí DK OFS Praha - západ lze podle § 75, odst. 2 a § 106, odst. 1 DŘ FAČR podat 
odvolání k VV OFS Praha - západ do 5 dnů od okamžiku zveřejnění na Úřední desce FAČR tohoto 
rozhodnutí dle §74 DŘ FAČR. 

 
 



 

 
 

 
 
 
 
 
 zapsal: ověřil: 
 Filip Hes Martin Opatrný 
 Člen DK OFS PZ předseda DK OFS PZ 


